Приложение 2 к уроку 99(2) «Дробные рациональные уравнения»
Маршрутный лист на урок «Решение задач с помощью дробно рациональных уравнений»
учени___ 8 класса _______________________________________

	Задания 
	Оценка 

	I. Знание теоретического материала.
	

	II. Устный счет
	

	III Решение задачи
	

	Составление задачи по готовому уравнению
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	  Тест.

1. Решите уравнение. Выберите верный вариант ответа:
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    1) 0;    2) 0; 3;    3) 3; -3.

2.Прочитав условие задачи, составьте уравнение, которое ему соответствует:

Теплоход прошёл 108 км по течению реки и 84 км против течения, затратив на весь путь 8ч. Найдите собственную скорость теплохода, обозначив её х км/, если скорость течения реки 3 км/ч   
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3.     Заказ на 110 деталей первый рабочий выполняет на 1 час быстрее, чем второй. Сколько деталей в час делает второй рабочий, если известно, что первый за час делает на 1 деталь больше?

Ответ.   
	

	V. Рефлексия:


	


Маршрутный лист на урок по теме «Решение задач с помощью дробных рациональных уравнений»
учени___ 8 класса _______________________________________

	Задания 
	Оценка 

	I. Знание теоретического материала.
	

	II. Устный счет
	

	III Решение задачи
	

	Составление задачи по готовому уравнению


[image: image7.wmf];

3

1

32

1

56

=

-

+

+

x

x


	

	  Тест.

1. Решите уравнение. Выберите верный вариант ответа:
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2.Прочитав условие задачи, составьте уравнение, которое ему соответствует:

  Моторная лодка прошла 56 км против течения реки и 32 км по течению, затратив на весь путь 3ч. Найдите собственную скорость лодки, обозначив её через х км/ч, при условии, что скорость течения реки равна 1км/ч. 
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3.       Заказ на 156 деталей первый рабочий выполняет на 1 час быстрее, чем второй. Сколько деталей в час делает первый рабочий, если известно, что он за час делает на 1 деталь больше?/ч.                                    
Ответ.   
	

	V. Рефлексия:


	


Лист рефлексии.
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